Všeobecné obchodní podmínky MOUSE OLEUM, s.r.o.

1.  
Obchodní činností firmy je prodej a montáž deckingu z exotických dřev, fasádních obkladů a montážního příslušenství. Dále pak prodej automatických bazénových vysavačů Aquabot, příslušenství a náhradních dílů k vysavačům. 

2.  
Ceny jsou uvedeny v ceníku, který je možné získat v obchodní provozovně nebo je uveden na www.mouseoleum.cz
3.
Dealerský prodej. Za dealerské ceny mohou nakupovat obchodní partneři, firmy
a společnosti kteří prokáží, že nakupují zboží za účelem jeho dalšího prodeje, a kteří splní také ostatní podmínky pro dealery (prodejce). Skutečnosti o podnikání v oboru musí doložit kopií živnostenského listu nebo výpisu z obchodního rejstříku a činnost v oboru např. ceníkem, vlastní reklamou, www stránkami apod. 
4. 
U dealera (prodejce) vyžadujeme splnění podmínek - prokázání znalosti, odbornosti
a způsobilosti k prodeji a zprostředkování prodeje produktů dodavatele, uzavření dealerské smlouvy a dodržování ceny zboží a produktů. Bez písemného souhlasu dodavatele nesmí prodejce poskytnout z platných cen koncovému zákazníkovi slevy vyšší než 5%. Posouzení způsobilosti partnera pro zařazení do dealerské kategorie je plně v pravomoci dodavatele.
5.  
Aktuální dealerský ceník pro prodejce je k dispozici na vyžádání prodejce v obchodní provozovně dodavatele a nebo je zasílán prodejci elektronickou poštou. 
6.  
Objednávky na zboží které je standardně skladem vyřizujeme nejpozději následující pracovní den. Objednávky vyžadujeme v písemné podobě zaslané mailem, poštou nebo faxem (577 211 085), výjimečně akceptujeme i telefonické objednávky (577 211 085).
E-mailová adresa pro zasílání objednávek je:  
mouseo@centrum.cz
Adresa obchodní kanceláře je:  


Sokolská 613, 760 01 Zlín
7.  
Způsob zasílání zboží. Zboží zasíláme standardně přepravní službou PPL. Objednávky na zboží, které má být zasláno přepravní službou přijaté do 9.00 hod. expedujeme ještě téhož dne s garantovaným dodáním do 24 hod. Objednávky zaslané později vyřizujeme
a odesíláme náhradní přepravní službou nebo následující pracovní den. Zboží, které není standardně skladem, dodáváme v individuálních termínech dohodnutých se zákazníkem. Je-li kupní cena dopravovaného zboží nižší než 20.000,- Kč bez DPH hradí dopravu odběratel, je-li vyšší, je doprava zdarma. 

8.  
Platební podmínky. Zboží a služby dodáváme koncovým zákazníkům s platbou v hotovosti, na dobírku nebo předem na zálohovou fakturu. Dealeři (prodejci) získávají uzavřením dealerské smlouvy možnost odebírat na fakturu s platbou převodem a splatností minimálně 14 dní. Délka splatnosti je stanovována individuálně dle obratů realizovaných v předchozích obdobích a dodržování doby splatnosti. V případě nedodržení doby splatnosti se okamžitě přechází na režim plateb hotově, dobírkou nebo předem na zálohovou fakturu.
Zboží zůstává až do jeho úplného uhrazení majetkem firmy MOUSE OLEUM, s.r.o. 

9.  
Při převzetí zásilky si prosím okamžitě překontrolujte, zda je dodávka úplná
a nepoškozená. Neúplné nebo poškozené zásilky nepřebírejte. Úplnost zásilky, která není kompletní, konzultujte s naším obchodním oddělením. Poškození zásilky reklamujte na místě u přepravce. Pokud je zásilka přebrána od dopravce "v pořádku", a toto převzetí je stvrzeno podpisem v dokladech přepravce, nelze na dodatečné reklamace brát zřetel. 

Tyto obchodní podmínky vstupují v platnost 1.1.2010.  
